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1. BECEEROEN
(a) EREOND (1), BREOH (2) FHIZLTWS,
(1) F=g-%2 (Coulomb) - BREMDT
(2) F=fohhdnds (Ampere = Biot — Savart) - BREOH
R, ERBOAOTERZEREL. CNZAVWTEFTEZEEL TWB,
ARKiE, (1),2) OXTHIUIICER - BREERTEENTES,
(b) BxFWAICIE (1),(2) 280 3) DETHD, EF - EROERBEEL TWS,
(3) Ff=12py— Laxx il Jdagrde  jdaxe, gor ey E3BH JEERTSHS.
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2. BEEHEOEN
(c) BEMODA (4). (FEL TWLWNIE) BERD A (5) iFRI LTS,
(4)  F=-92  (Coulomb) - BEM®D
(5) F = imlim n(— 1 dmidmlrn) (Gauss), copo = - WEBDH
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REE. BEOFERIIBICE > TREG->TWSD, (4),5) DX THIICERT - BEZERT S ENTES,

(4) EBHEREOBENTRE UTHOANBE (1),(5) £BE (6) DR THD. B - BHOERERES ¢
T ENTED,
(6) ‘f = 4'.'|:1€(] g-j;%ZE + ‘-1-‘11'LEU q’i"q,r - 1-41“:16(] (%’éﬁ = E;({Lﬁz_r) L q L;%ﬁ\ Q’Gimrﬂ—j?aﬁ%o
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